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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το 2ο πρακτικό της τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ξάνθης, της 26ης 
Φεβρουαρίου 2018. 
 
Αριθ. απόφασης  7       Περίληψη                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                 Λήψη απόφασης παραχώρησης της Πλατείας 

                                                                 Δημοκρατίας και της Πλατείας Ελευθερίας στο  

                                                                 Ίδρυμα  «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», με σκοπό την 

                                                                 διοργάνωση Ραδιομαραθώνιου Αγάπης και 

                                                                 προσφοράς προκειμένου να ενισχυθεί  το 

                                                                 Γηροκομείο Ξάνθης, την Μ. Τετάρτη 04 Απριλίου 

                                                                 2018.  
 

  Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 26ης Φεβρουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
14.30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από 
την αριθ.πρωτ.5113/22-2-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Αντιδημάρχου Ξάνθης) 
Γκιρτζίκη Αλεξίας,  όπου επιδόθηκε κανονικά στον καθένα από τα μέλη της Επιτροπής σύμφωνα με το 
άρθρο 75 του Ν. 3852/10, προκειμένου να συζητηθούν τα ακόλουθα θέματα της ημερήσιας διάταξης και 
να παρθούν σχετικές αποφάσεις. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη 
δηλαδή :  
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:       ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1.Γκιρτζίκη Αλεξία (πρόεδρος)     1. Γουναρίδης Στυλιανός                                                         
2.  Ιγιαννίδης Στέφανος                                                          2. Σδρέβανος Μαρίνος   
3. Κυριακίδης Αλέξανδρος 
4. Λομβαρδέας Μιχαήλ                                                                                                                      
5. Φανουράκης Εμμανούηλ 
6. Χαριτωνίδου Ειρήνη 
7. Χασάν Ογλού Ορχάν 
(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 
 
 Στην συνεδρίαση της ΕΠΖ παραβρέθηκε ο Δημοτικός Σύβμουλος Σωτήριος Τσιακίρογλου.  
Γίνεται μνεία ότι ο Δημοτικός Σύμβουλος Ορχάν Χασάν Ογλού αποχώρησε μετά την ψήφιση του 4

ου
 

θέματος το οποίο προτάθηκε για συζήτηση ως 1
ο
  θέμα. 

 
      Η Πρόεδρος Γκιρτζίκη Αλεξία κήρυξε την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής και εισηγούμενη το 3

ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της επιτροπής την 

αριθ.πρωτ.4796/16-2-2018 εισήγηση του τμήματος αδειοδοτήσεων & εμπορικών δραστηριοτήτων του 
Δήμου Ξάνθης, η οποία έχει ως εξής: 
Σχετ.: 1.Τις 314 & 315/2014 αποφάσεις του Δ.Σ. Δήμου Ξάνθης. 2. Το με αριθ.πρωτ: 20/15-02-2018 

έγγραφο του Ιδρύματος «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ».  

         Σας διαβιβάζω το ανωτέρω έγγραφο του Σωματείου «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» Φορέας 

Διαχείρισης του Γηροκομείου  Ξάνθης το  οποίο αναφέρει τα εξής:  

       «Το σωματείο «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, φιλανθρωπικό, 

πολιτιστικό, εθελοντικό με σκοπό τη διαχείριση του Γηροκομείου Ξάνθης, την ευαισθητοποίηση των 

μελών του και της κοινωνίας γενικότερα επί των προβλημάτων των ηλικιωμένων και την υποστήριξη των 

ηλικιωμένων, που χρήζουν ηθικής και υλικής συμπαράστασης. Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης 

προσπάθειας του για την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε κοινωνικά θέματα, ιδιαίτερα αυτές τις 

δύσκολες εποχές, διοργανώνει για έβδομη χρονιά Ραδιομαραθώνιο Αγάπης και προσφοράς για την 

ενίσχυση του Γηροκομείου σε συνεργασία με τα ΜΜΕ του τόπου μας την Μ. Τετάρτη 04 Απριλίου 

2018 

        Στην προσπάθεια μας αυτή, που είναι έκφραση προσφοράς προς τους γέροντες τρόφιμους του 

Ιδρύματος που έχουν ανάγκη, σας παρακαλούμε, να σταθείτε αρωγοί στην προσπάθειά μας και να μας 



 2 

παραχωρήσετε μέρος της Κεντρικής Πλατείας και της Πλατείας Ελευθερίας, για να βρίσκονται εκεί 

εθελοντές, προκειμένου να συγκεντρώσουν τις προσφορές των συμπολιτών μας» 

       Παρακαλώ όπως εισηγηθείτε, σύμφωνα  με τις 315/2014 & 315/2014 αποφάσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου με τις οποίες  μεταβιβάζει την αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου για την προσωρινή  

παραχώρηση κατά περίπτωση των κοινόχρηστων χώρων στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, για τη λήψη 

απόφασης παραχώρησης τμήματος της Πλατείας Δημοκρατίας και της Πλατείας Ελευθερίας στο Ίδρυμα  

«Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», με σκοπό την διοργάνωση Ραδιομαραθώνιου Αγάπης, προκειμένου να 

ενισχυθεί  το  Γηροκομείο Ξάνθης, την Μ. Τετάρτη 04 Απριλίου 2018.  
Τέλος η Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση καθώς 
και τις διατάξεις των άρθρων που αναφέρονται σ’ αυτήν  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
   Την παραχώρηση της Πλατείας Δημοκρατίας και   της Πλατείας Ελευθερίας την Μ. Τετάρτη 04 

Απριλίου 2018 στο  Ίδρυμα  «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», με σκοπό τη διοργάνωση Ραδιομαραθώνιου 

Αγάπης και προσφοράς προκειμένου να ενισχυθεί  το Γηροκομείο Ξάνθης. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 7 /2018. 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.   

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Η Πρόεδρος                   Τα Μέλη  
Γκιρτζίκη Αλεξία        (Ακολουθούν υπογραφές   
(Υπογραφή)          των παρόντων μελών) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 01/3/2018 

    Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
 

Αικατερίνη Τσαπαδίκου 


